Student Performance Data Set (Tanuldi teljesitmény-adatsor)

Ez az adatsor két portugdl kozépiskola tanuldinak teljesitményét mutatja. Az érdemjegy
el6rejelzése a feladat a megadott attributumok, prediktorok alapjan. Az adatattribdtumok
kozé tartoznak a tanulék demografiai, szocialis és iskolaval kapcsolatos jellemzéi. Az
adatgydjtés iskolai jelentések és kérddivek segitségével tortént.

Az eredeti forras a kovetkez6:

http://archive.ics.uci.edu/ml/datasets/Student+Performance

Adatkészlet informacio:

# A "Student-Mathematics.mwx (matematika tantdrgy) és "Student-Portuguese.mwx"
(portugal nyelvi tantargy) adathalmazok attribatumai:

1 iskola - a tanuld iskolaja (bindris: "GP" - Gabriel Pereira vagy "MS" - Mousinho da Silveira).
2 sex - a tanuld neme (bindris: "F" - n6 vagy "M" - férfi)

3 életkor - a tanuld életkora (numerikus: 15-t6l 22-ig)

4 cim - a hallgatd lakcimének tipusa (binaris: "U" - varosi vagy "R" - vidéki)

5 famsize - csaladméret (binaris: "LE3" - legfeljebb 3 vagy "GT3" - 3-ndl nagyobb)

6 Pstatus - a szlilGk egylittélési statusza (binaris: "T" - egyutt él6 vagy "A" - kilon élG).

7 Medu - az anya iskolai végzettsége (numerikus: O - nincs, 1 - dltalanos iskolai végzettség (4.
osztdly), 2 - 5-9. osztaly, 3 - kozépfoku végzettség vagy 4 - fels6foku végzettség).

8 Fedu - az apa iskolai végzettsége (numerikus: O - nincs, 1 - altaldnos iskolai végzettség (4.
osztdly), 2 - 5-9. osztaly, 3 - kozépiskolai végzettség vagy 4 - fels6foku végzettség).

9 Mjob - az anya munkdja (nominalis: "tandar", "egészségligyi" ellatdssal kapcsolatos, polgari
"szolgdltatdsok" (pl. kdzigazgatdsi vagy renddrségi), "otthon" vagy "egyéb").

10 Fjob - az apa foglalkozasa (névleges: "tanar", "egészségiigyi" ellatassal kapcsolatos,
polgari "szolgdltatasok" (pl. kozigazgatasi vagy rendérségi), "otthon" vagy "egyéb")

11 ok - az iskolavalasztds oka (névleges: kdzel az "otthonhoz", az iskola "hirneve", a "kurzus"
preferencidja vagy "egyéb").

12 gydm - a tanulé gyamja (névleges: "anya", "apa" vagy "egyéb")

13 utazasi id6 - az otthonrdl az iskolaba torténd utazas ideje (numerikus: 1 - <15 perc, 2 - 15-
30 perc, 3 - 30 perc és 1 6ra kozott, vagy 4 - >1 éra).


http://archive.ics.uci.edu/ml/datasets/Student+Performance

14 studytime - heti tanulasi id6 (numerikus: 1 - <2 6ra, 2 - 2-5 éra, 3 - 5-10 6ra, vagy 4 - >10
ora)

15 failures - a korabbi 6rak sikertelenségeinek szama (numerikus: n, ha 1<=n<3, egyébként 4)
16 schoolsup - extra oktatasi tdmogatds (binaris: igen vagy nem)
17 famsup - csaladi oktatdsi tamogatds (bindris: igen vagy nem)

18 paid - extra fizetett 6rdk a tanfolyam targyan belll (matematika vagy portugal) (binaris:
igen vagy nem)

19 activities - tandran kiviili tevékenységek (bindris: igen vagy nem)

20 6voda - 6voddba jart (binaris: igen vagy nem)

21 fels6oktatds - fels6oktatasban akar részt venni (bindris: igen vagy nem)

22 internet - otthoni internet-hozzaférés (binaris: igen vagy nem)

23 romantikus - romantikus kapcsolatban él (binaris: igen vagy nem)

24 famrel - csaladi kapcsolatok minésége (numerikus: 1-t6l - nagyon rossz 5-ig - kivald)

25 freetime - szabadidé az iskola utan (numerikus: 1-t6l - nagyon alacsonyan - 5-ig - nagyon
magasan)

26 goout - baratokkal valé egyuttlét (numerikus: 1-t6l - nagyon alacsony szintig 5-ig - nagyon
magas szint)

27 Dalc - munkanapi alkoholfogyasztas (numerikus: 1 - nagyon alacsony és 5 - nagyon magas
kozott)

28 Walc - hétvégi alkoholfogyasztas (numerikus: 1 - nagyon alacsony és 5 - nagyon magas
kozott)

29 egészség - jelenlegi egészségi allapot (numerikus: 1 - nagyon rossz és 5 - nagyon jé kozott)

30 hidnyzdasok - iskolai hianyzdsok szama (numerikus: 0-tél 93-ig)

# Ezek a jegyek a vdlaszvaltozdk, és a matematikdhoz vagy a portugalhoz kapcsolédnak:
31 G1 - az els6 idGszak jegye (numerikus: 0-tdl 20-ig)
31 G2 - a masodik iddszak jegye (numerikus: 0-tél 20-ig)

32 G3 - zar6 jegy (numerikus: 0-tdl 20-ig, a valaszvaltozd)



Elvégzendd feladatok:
1.

Készitsen korrelogramot a matematika és a portugal tantargyak numerikus prediktorai
kozott.

Melyik prediktor korrelal a leger6sebben a valaszvaltozéval?
2.

A Students-Matematics munkalap adatainak felhasznaldsaval készitsen néhany diagramot,
amelyekbdél megtudhatja, hogy mely kategorikus valtozo (vagy a Minitabban kategorikus
valtozéként is értelmezhetd numerikus valtozd) értékei lehetnek meghatarozéak a G3
regresszios fajanak megalkotdsakor.

3.

A matematika G3-as osztalya esetében konstrudljon regresszids fat az 6sszes numerikus és
kategorikus valtozoét felhasznalva a fa konstrukciéjdban. Hasznalja az 6sszes megfigyelést
képzési adathalmazként.

Mi lesz az optimdlis modell ebben az esetben?
4.

Ismételje meg a fa novesztését, de ezuttal tavolitsa el a G1 és G2 valtozdkat a prediktorok
kozul.

Milyen valtozast tapasztal?
5.

A Students-Portugal adatfdjlhoz épitsen regresszios fat az 6sszes prediktor (beleértve a G1 és
G2 valtozoét is) felhasznaldsaval, a teljes adatfdjlt haszndlva képzési adatfajlként.

Mit tapasztal?
6.

Most nézze meg, hogy mennyit valtozik a modell illeszkedési josdga 10-szeres
keresztvaliddlas esetén.

7.

A matematika esetében nézze meg a 10-szeres kereszt-validalds eredményeit is.
8.

Tavolitsa el a G1 és G2 valtozdkat a prediktorok koziil.

Mit tapasztal?



9.

A Students-Portuguese adatfajlhoz hozzon létre egy regresszids fat az 6sszes prediktor
(beleértve a G1 és G2 valtozot is) felhaszndlasaval, 10-szeres kereszt-validalast alkalmazva.

10.

Ugyanerre az adatallomanyra allitson fel egy regresszids fa modellt Ugy, hogy csak a G1 és G2
valtozdkat hasznalja prediktorokként.

Csokkent vagy nétt az R-négyzet?

Hogyan lehetséges ez?



